



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91



Горизонты животноводства

Что ждем от конюшны в 2002 году?

Каковы сегодня современные технологии в сельхозпроизводстве, в частности, в животноводческой отрасли? На что ориентировать в этом году разговор на областном семинаре...

Выступая перед собравшимися, глава местного самоуправления Таловского района Владимир Мезлев рассказал о сложившейся ситуации в сельхозпроизводстве. Здесь есть успехи — в рейтинге 50 лучших по молочному производству в области предприятия пять — таловские.

Иван Дубовский отметил, что при всех надеждах на инвесторское надо ответственно подходить к сотрудничеству с ними. Пока мало кто из них готов к долгосрочным вложениям в сельское хозяйство...

Анализ показывает, что при нынешней технологии кормления, когда его составляющие даются без должной подготовки и по отдельности, теряется около 30 процентов массы. Коровы никак не смогут не то что бы переваривать, а переварить полупереваренную кукурузу...

Анатолий ГРИДНЕВ, Таловский район.

Воронежская кондитерская фабрика

Группа руководителей хозяйства Аннинского района во главе с начальником районного управления АПК Николаем Свиридовым посетила пемзавод «Барьбино» и АОЗТ «Лотошино» Московской области...

Генеральный директор ООО «Аннинское молоко» Николай НЕВЕРОВ поделился впечатлениями о поездке, о том, какие выводы для себя сделали гости.

Выводы сделаны. А вскоре будут и действия. А вскоре будут и действия. А вскоре будут и действия.

С Новым годом!

Дорогие друзья! Позади первый год нового тысячелетия. Его можно отнести к судьбоносным периодам жизни нашей Родины.

В XXI веке перед нами стоят непростые задачи. Впереди много работы. Созидательной, повседневной, кропотливой. Ее результаты не всегда бывают скорыми...

Желаю крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия каждой семье, нашим дорогим ветеранам, женщинам, представителям славной молодежи и юным гражданам России...

С уважением, депутат Государственной Думы Н.М.ОБШАНСКИЙ

Сколькими эпитетами не награждали российские и зарубежные политики и экономисты то рыночное хозяйство, которое существует в России — от государственного-олигархического капитализма до «бандастического».

Сотрудники компании сегодня обладают солидным багажом знаний, которые постоянно обновляются. Цель всего этого — помочь предприятиям, находящимся в стесненных экономических условиях...

Бесперебойность данного проекта: рынок был настолько насыщен, что появление еще одного конкурента было бы убыточно и без того обремененное переизобильем. А кредит пришлось бы погашать не из прибыли от продажи мороженого...

Стимул для сотрудничества. В Берлине и Бонне состоялся семинар администраторов высших школ стран СНГ, катая, впервые проводившийся на русском языке.

Василий ЧЕРНОВСОВ. Прошедшая недавно в областном музее имени И.Н. Крамского выставка художника Виктора Донского вызвала интерес у коллег из соседних областей.

Спортивный лидер не поспоришь. ХК «Воронеж» сыграл заключительные матчи уходящего года на первенство страны в высшей лиге.

Уже шесть кандидатов. В Москве состоялась конференция, посвященная развитию движения «Супле» в России.

Жителям Коминтерновского района Дорогие коминтерновцы! Администрация района сердечно поздравляет вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Руководство ГУВА Воронежской области, областной Совет ветеранов поздравляют всех сотрудников органов внутренних дел области, ветеранов, членов их семей с наступающим Новым годом!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, большого человеческого счастья, благополучия, добра и удачи, успехов в службе на благо Отечества!

Начальник ГУВА Воронежской области А.С.ДЕМЕНТЬЕВ, Председатель Совета ветеранов ГУВА Воронежской области И.И.КОРЕЦКИЙ

«Реформа» поможет переломить убыток

Второй, практической проблемой является подготовка персонала. Для его привлечения многие крупные компании не стесняются ни в средствах, ни в методах. Так швейцарская компания «Нестле», которая производит на принадлежащей ей Самарской кондитерской фабрике шоколад под маркой «Россис».

Теперь, думается, самое время перейти к вопросу обучения в сфере маркетинга и сбыта. Раскажите подробнее о ваших работах.

Сergeй Викторович, мы уже рассматриваем образование. А как вы считаете, насколько целесообразно вводить курсы повышения квалификации для персонала?

судить стоице перед ними конкретные задачи. Во-вторых, практической проблемой является подготовка персонала. Для его привлечения многие крупные компании не стесняются ни в средствах, ни в методах.

«Кто является клиентами вашей компании? Наши клиенты являются крупные промышленные предприятия, так и малый бизнес. Основным критерием с нашей стороны является желание заказчика развивать свое предприятие; мы принципиально не сотрудничаем со структурами, «выкашивающими» из предприятия доходы в собственный карман.

Нам известно, что компания «Реформа» консультирует Европейский банк реконструкции и развития. Как вы считаете, насколько целесообразно вводить курсы повышения квалификации для персонала?

РЕФОРМА Совместно с ВЦЭСИ Анализ рынка. Экономическое обоснование стратегий. Маркетинговая оценка инвестиционных проектов. Организация отделов маркетинга и продаж. Обучение торгового персонала.

Виктор Лобосов: без сомнения, качество и престиж

За прошедший год изменилось очень многое. И для нас в том числе. Навстречу нам предприятие вошло в состав Кондитерского концерна «Аббаевский».

Надо признать, что Воронежская кондитерская фабрика является самым динамичным предприятием. Технологи, маркетологи, производственники постоянно работали и продолжают работать над совершенствованием выпускаемой продукции.

Всех нас люди говорят «Я», вместо абстрактно-коллективистского «Мы», и принимают тем самым ответственность за свои решения и поступки на себя.

2001 год дал нам много новых направлений для развития ассортимента ряда. Раньше основной акцент делался на, назову их «традиционные», виды кондитерских изделий — помадные, пряничные, ванильные, сладкие слоими вафель конфеты и традиционные сорта карамели.

Воронежцы уже смогли увидеть и оценить первые результаты своего труда. В магазинах появились конкретные «Супле в шоколаде» — они отличаются необычайно легкой структурой и оригинальной прямоугольной формой.

Так же, по многочисленным просьбам потребителей, мы в ближайшее время планируем возобновить производство карамели, глазированной шоколадной карамели.

Окро небольшой секрет: уже разработано и появится в продаже к Новому году продолжение «Сладкой истории» — элитный набор «Сладкая история — Премия». Эта новинка выйдет в сентябре лучших шоколадных борцов, ее вес составляет 450 граммов.

Самое главное, о нем хочется сказать особо — с ноября этого года для приготовления шоколадных глазури для изделий кондитерских изделий, выпускаемых фабрикой, в производство мы начали использовать еще более высококачественное сырье.

К сожалению, ограниченные габариты тиража не позволяют нам рассказать читателям обо всех новинках и нововведениях, которые увидели себя в этом году и увидят в следующем.

2000 год прошел под знаком «Сладкой истории», набора шоколадных конфет средней ценовой категории, ориентированного на массового покупателя — с уверенностью могу сказать, что нет в Воронежске человека, который бы не слышал об этой новинке.

Старается не оставлять без внимания и дорожную продукцию кондитерского производства. Наряду с любимыми воронежцами «Песнями Кольцова», «Никитинскими», «Фруктами в шоколаде» и «Ассорти» мы, начиная с 2000

года, выводим на рынок принципиально новые виды. 2000 год прошел под знаком «Сладкой истории», набора шоколадных конфет средней ценовой категории, ориентированного на массового покупателя — с уверенностью могу сказать, что нет в Воронежске человека, который бы не слышал об этой новинке.

В заключение, хочу поздравить всех воронежцев и жителей области, и всех любителей воронежской сладости с наступающим Новым годом и Рождеством. Пусть Новый год принесет вам счастье, здоровье, достаток, только лучшее события и чувства. А мы постараемся угодить их вкусом и качеством нашей продукции. С Новым годом!





